
 Протокол
№ 

гр. София,    12.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 12.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при  участието  на  секретаря  Александра  Вълкова  и  при  участието  на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9176 по описа за 2023 година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На поименното повикване в 11:30 часа: 
ИЩЕЦЪТ – Б. И. Д. е редовно уведомен, явява се в специалното помещение на Затвора – С. за 
осъществяване на видеоконференция. В залата на Административен съд София-град се явява и 
служебно назначеният от Съда на ищеца - адвокат Г. И..
ОТВЕТНИКЪТ  –  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  „ОХРАНА“  при  МП,  редовно  уведомен,  не  е 
представляван.
ОТВЕТНИКЪТ  –  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  „ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  НАКАЗАНИЯТА“,  редовно 
уведомен, представлява го юрисконсулт Д., с пълномощно по делото        
За СГП се явява прокурор К..
СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 
СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И:
    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

АДВОКАТ И.: Доколкото успях се запознах с делото.
ИЩЕЦЪТ (лично): Поддържам исковата си молба. Едва Ви чувам и за това участието ми чрез 
видеоконферентна връзка не е пълноценно за мен и правосъдието. 
СЪДЪТ, като констатира, че в съдебната зала се вижда ясен образ от помещението на Затвора - С. 
и се чува ясен звук, и като съобразява, че преди началото на съдебното заседание съответните 
технически лица от двете страни са проверили наличието на видеоконферентна връзка приема, че 
следва да продължи съдебното заседание, посредством видеоконференция.
ИЩЕЦЪТ (лично):  В момента не разполагам с документи относно това дело. П.,  че делото е 
срещу  администрацията  на  ЗО  „К.“.  В  момента  ми  е  невъзможно  да  погледна  делото,  не 
разполагам с документи и не мога да посоча, какво желая.      
СЪДЪТ припомня на ищеца предмета и претенцията му по делото.
ИЩЕЦЪТ (лично): Бих желал да се направи проверка на лицата, които са пребивавали с мен в  



килията,  за  да посоча свидетел,  когато ми е отказано активиране на картата.  Относно самото 
конвоиране има специален протокол, в които се описва колко лица и откъде се превозват. От този 
протокол ясно ще се види, че сме били повече. Моля да изискате протокола от Главна дирекция 
„Охрана“. Състоянието ми не е много добро психически. Самото преживяване на тази поредната 
стресова ситуация може да се докаже с експертиза от психолог. Най-малкото, че това се отразява 
негативно. Искам назначаване на съдебно - психологическа експертиза.
АДВОКАТ И.: Не съм се срещала с ищеца в затвора. Това ми е първи такъв случай и предпочитам 
в съдебно заседание да се уточни исковата молба и да прецизирам доказателствените искания. 
ЮРИСКОНСУЛТ  Д.:  За  мен  исковата  молба  е  абсолютно  неясна  и  неконкретизирана.  По 
отношение  на  това,  че  ищецът  е  бил  настанен  с  девет  лица,  моля  да  конкретизира  в  кое 
помещение. Възразявам относно искането за експертиза.    
Уточняващ въпрос от СЪДА към ИЩЕЦА: Тази експертиза искате да докаже, към онзи момент - 
м. септември, 2023 г., какви преживявания сте изпитал?
ИЩЕЦЪТ (лично): Да, тъй като това не противоречи на Закона за изтърпяване на наказанията, 
нито на самото правораздаване. От самото начало пребиваването ми е с влошено състояние и това 
утежнява  положението  ми.  Искам  назначаване  на  експертиза,  която  да  установи,  какво  съм 
преживял в онзи момент, като повтарям, че от началото съм с влошено здравословно състояние.
ПРОКУРОРЪТ: Предоставям на Съда.
СЪДЪТ 
    О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА,  че  следва  да  даде  възможност  на  поредния  назначен  служебен  адвокат  на 
ищеца,  след като се  запознае подробно с  материалите по делото,  в  14-дневен срок от днес с 
писмена молба, с препис за двамата ответници да заяви становище, относно доказателствените 
искания на ищеца, както и евентуално да ангажира други доказателства. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 13.10.2025 г., от 10:40 часа, за когато страните и СГП да се 
считат за редовно уведомени от днес.
За съдебното заседание присъствието на ищеца да бъде осигурено в съответната съдебна зала на 
Административен съд София - град.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:43 часа

СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:      

 


